



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Nehajska 7, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



Uredbeni broj: SKP-I-02-7/2018	Način slanja: teklićem/poštom	Datum: 14.3.2018.	Broj tiskanih primjeraka: 2
Naslovljeno : MUP REPUBLIKE HRVATSKE 1. Sindikat policijskih službenika, 2. Nezavisni sindikat policijskih službenika i namještenika MUP-a RH, 3. Opći sindikat MUP-a RH 4. Sindikat službenika MUP-a 5. Nacionalni sindikat policije 6. Sindikat policije Hrvatske 7. Nezavisni sindikat djelatnika MUP-a 8. Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika ➤ Članstvu SKP-a ✓ Kabinetu ministra ✓ Uprava kriminalističke policije – SVIM UJ ✓ PNUŠKOK – SVIM UJ ✓ Policijskim upravama – Sektor /Služba kriminalističke policije – SVIMA ✓ Policijskim postajama – SVIMA			
MOLIMO POSTAVITI NA OGLASNE PLOČE			
Poziv na broj:	Broj stranica: 2	PRILOZI:	
PREDMET: NEDOLIČNO DJELOVANJE „REPREZENTATIVNOG“ SINDIKATA , obavijest.-			

Stranica
1

Poštovani članovi SKP-a, kolegice i kolege,

Sindikat kriminalističke policije došao je u posjed raspisa Sindikata policije Hrvatske, koji ne prenosimo u izvorniku već ga citiramo u nastavku , s isključivim ciljem zaštite dobronamjernog izvora: **„Poštovani povjerenici, sukladno dogovoru s posljednjeg sastanka povjerenstva, molimo da nam dostavite informaciju ukoliko imate saznanja da u vašim PP nereprezentativni sindikati uživaju neka prava iz Kolektivnog ugovora i plaćeni dopust za sindikalne sastanke, prostorija za rad sindikata, nepokretanje disciplinskih postupaka jer se traži suglasnost sindikata i drugo. Također molimo odgovor i ukoliko je isti negativan. Molimo odgovore do kraja sutrašnjeg dana.“**

Moramo konstatirati, da smo kao sindikat, koji se od početka svojeg djelovanja zalagao za objedinjavanje razjedinjene policijske sindikalne scene, neugodno zatečeni ovakvim pristupom i aktivnošću Sindikata policije Hrvatske, kao prvog policijskog sindikata.



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Nehajska 7, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



Da li iz razloga što je zaboravljeno da je sindikalno udruživanje zagarantirano Ustavom RH, te je propisano Zakonom o radu koji kaže da Sindikat može utemeljiti najmanje deset punoljetnih poslovno sposobnih fizičkih osoba, dok je reprezentativnost pojam koji po Zakonu traje tri (3) godine, ili je motiv ovakvoga nastupa nešto drugo. Postaje neosporno da ovakav pristup jednog „reprezentativnog“ sindikata jasno potvrđuje naše ranije teze kako je policijskim sindikatima nužna sindikalna evolucija, čiji bi učinak bio kontrola osobnih interesa, izbjegavanje podjele i različitosti na svim razinama sindikalne organiziranosti. Za opstanak u budućnosti potrebno je zajedništvo, unutarnja sloga i solidarnost. Što prije se to shvati, sindikati će biti na putu jačanja i ozdravljenja te bliži krajnjem cilju, formiranju MATICE POLICIJSKIH SINDIKATA.

Mi smo stava da je potrebno kontrolirati ego, izbjegavati podjele i različitosti na svim razinama sindikalne organiziranosti. Za opstanak u budućnosti potrebno je zajedništvo, unutarnja sloga i solidarnost. Neprijatelji sindikata ne smiju biti unutar nas samih, jer time kako smo već rekli gubimo pregovaračku moć pred poslodavcem.

Stoga ovim putem apeliramo na sve sindikate bilo „reprezentativne“, bilo „nereprezentativne“, da „zakopaju ratnu sjekiru“ i da svaki dobar potez koji je usmjeren na poboljšanje radno pravnog statusa policijskih službenika neovisno o kojem se sindikatu radi podržimo svi skupa, a da svoje poene ne skupljamo na nedoličan način, nego da iste skupljamo poduzimanjem što više akcije u cilju poboljšanja već spomenutog radno pravnog statusa policijskih službenika.

Na kraju, usprkos ovakvim, u najmanju ruku nedoličnim sindikalnim aktivnostima, koje na diskriminirajući način dodatno narušavaju odnose među policijskim sindikatima, SKP nije i neće odustati od ideje ujedinjenja policijskih sindikata, te i dalje ostajemo otvoreni za suradnju sa svim policijskim sindikatima, na koju ih i ovom prigodom još jednom pozivamo.

U Vašoj službi,

za Sindikat kriminalističke policije
Tomislav Štambuk
Predsjednik



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE

tel: +385 1 365 6556 specijal 29556 Fax: +385 1 365 6519 i specijal 29519
e-mail: skp@sku.hr, sindikat.krim.policije@gmail.com